

Poštovani/a,

[Centar za transfer tehnologije d.o.o. \(CTT\)](#) u suradnji s [Fakultetom strojarstva i brodogradnje](#) i ["ZEVinnovation" partnerima](#) poziva zainteresirane tvrtke i pojedince da prijave svoje inovativne ideje u području brodova nulte emisije (pogon, baterije, elektronika, sustavi, navigacija, konstrukcija, materijal, itd.).

Prijava ideja odvijat će se u više ciklusa, a prva ciklus je otvoren do **4.4.2022.** godine. Nakon zatvaranja poziva počinje faza selekcije koja traje do 8.4.2022. godine.

Ideje se prijavljuju putem digitalne [ZEVinnovation platformu](#) te će svaka ideja proći kroz postupak selekcije i nakon selekcije najbolje ideje dobivaju mentore i prelaze u fazu mentorstva i edukacije.

Više informacija o samim uslugama, projektu i rokovima možete pronaći u dokumentima koji se nalaze u prilogu ovoga maila.

Kako bi se predstavile usluge koje ZEVinnovation projekt nudi inovatorima i korisnicima digitalne [ZEVinnovation platforme](#), CTT u suradnji s Riječkom razvojnom agencijom [PORIN](#) organizira besplatnu radionicu:

- [Transfer tehnologije i razvoj inovativnog kapaciteta uz potporu ZEVinnovation projekta](#), koja će se održati **24. ožujka 2022.** godine od 10:45 do 14:15 u prostorijama **Riječke razvojne agencije PORIN**, Milutina Barača 65, 51000 Rijeka. Sve informacije o besplatnoj radionici mogu se pronaći na web stranici radionice [Transfer tehnologije i razvoj inovativnog kapaciteta uz potporu ZEVinnovation projekta](#). Broj sudionika je ograničen te je za prisustvovanje na radionici potrebna prijava preko sljedeće stranice: <https://ctt.hr/radionica-rijeka-2022/>

Za vašu informaciju priložili smo agendu radionice i pozivamo vas da se prijavite i pridružite.

Radujemo se vašoj registraciji inovativnih ideja i susretu s Vama na radionici „Transfer tehnologije i razvoj inovativnog kapaciteta uz potporu ZEVinnovation projekta“.

Pratite nas na:

[ZEVinnovation Website](#)

[ZEVinnovation Platform](#)

[Facebook - ZEVinnovation](#)

[LinkedIn - ZEVinnovation](#)

[Youtube channel - ZEVinnovation](#)

U očekivanju Vašeg odaziva, srdačno Vas pozdravljamo!